



# 中心城区4条道路大修破损路段

请市民合理安排出行

□记者 彭慧

**本报讯** 为改善周口中心城区道路通行条件,提升城市品位,我市从昨日起对建安路、莲花路、中州大道,以及交通大道南侧的人行道、慢车道路面破损严重路段进行大修改造,用实际行动为“创卫”添砖加瓦。

据介绍,中州大道(德化街至太清路)、建安路(七一路至交通大道)、莲花路(中州大道至龙源路),以及交通大道(大庆路至周口大道)南侧的人行道、慢车道路面破损严重,多处路段出现不同程度的坑槽、网裂、沉陷等现象。此次道路改造,将对塌陷、破损路面进行处理,对快车道和慢车道铺设沥青混凝土,对破损、缺失的侧石、窨井盖等附属设施进行更新、更换,对道路标线全部统一施划等。

5月19日17时许,记者在建安路施工现场看到,除尘雾炮机、路面铣刨机、装载车等开足马力,施工在有条不紊地进行。路面铣刨机缓缓驶过,刨出的废料通过输送设备装入前方的装载车内。一上午时间,施工人员完成了建安路(七一路至育新路)主干道路面铣刨工作。

据市城管局技术科相关负责人刘宁介绍,4条施工道路封闭时间为5月20日至6月30日,快车道和慢车道施工工期约40天,人行道及管线改造将适当延长。届时,将先封闭快车道,慢车道允许机动车借道通行,快车道完成施工并符合通车条件后再封闭慢车道。其间,严禁逆行,禁止车辆乱停乱放。此外,我市还将在道路改造的同时,对部分路段地下管网实施雨污分流改造、增设污水管网等。

## 清运“两违”建筑垃圾



为进一步做好中心城区“创卫”工作,5月14日,川汇区城管局陈州中队出动1辆挖掘机、4辆运输车对五一文化广场西侧的“两违”建筑垃圾进行清运。截至5月19日下午,该区域“两违”建筑垃圾的清运工作已接近尾声,该区域的环境面貌得到显著改善。

记者 黄佳 摄

## 吸烟有害健康

珍惜生命

拒绝吸烟

健康随烟而灭!有多少生命可以重来?